



GOVERNO DO ESTADO DO

**AMAZONAS**

**ERRATA EDITAL N° 059/2018 – GR/UEA  
SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO  
EM LETRAS E ARTES DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO  
AMAZONAS.**

**Onde se lê:**


3. Proficiência em Língua Estrangeira:

- a. **Local:** ESAT – a sala específica será comunicada juntamente com o resultado da avaliação de projetos.
- b. **Data:** 23 de outubro de 2018.
- c. **Duração da prova:** 03 (três) horas.
- d. **Horário de início da prova:** 10h.

**Leia – se:**

3. Proficiência em Língua Estrangeira:

- a. **Local:** ESAT – a sala específica será comunicada juntamente com o resultado da avaliação de projetos.
  - b. **Data:** 19 de outubro de 2018.
  - c. **Duração da prova:** 03 (três) horas.
  - d. **Horário de início da prova:** 10h.
- REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO  
AMAZONAS**, em Manaus, 26 de setembro de 2018.

  
**CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA**  
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas